
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ   

 

Ata da Primeira Sessão Ordinária 
do 3º Período Ordinário da 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal 
de Oriximiná. 
 
 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezoito, no Plenário 
Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, teve 
lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Francisco Azevedo Pereira, Joanyr da Rocha Estumano, 
Edivaldo Jorge Castro de Souza, Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler 
Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Rafael Tavares Costa, Arnaldo de Oliveira 
Gemaque, José Maria Calderaro Filho e Marcelo Augusto Andrade 
Sarubbi. Ausentes os vereadores: Ana Cleyde Tavares Batista Filha, 
Carmela Lucia Teixeira da Costa, Joseane de Oliveira Seixas, Manoel 
José da Cruz Malcher e Marta Monteiro Godinho. Todos com ausências 
justificadas por se encontrarem devidamente licenciados. Constatando 
haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de 
Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, 
solicitando ao 2º Secretário que procedesse a leitura da Ata da última 
Sessão realizada na Casa, a qual lida, submetida a discussão e posterior 
votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou 
ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias agendadas para o 
expediente, da qual constou do seguinte: Ofícios nrs. 008, 009, 010 e 
015/18, recebidos de diversos; Convite do Secretário Municipal de 
Educação. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a 
palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. Não havendo nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou a 
palavra aos Líderes Partidários, que não a solicitaram.  Dando 
continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente solicitou a aquiescência do 
Plenário para dispensa do Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido 
a aquiescência do Plenário, o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da 
Ordem do Dia solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura das 
matérias em pauta para discussão e votação. Não havendo matérias para 
serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da 
Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores. Fez uso da 
palavra o vereador Arnaldo Gemaque, disse ter em mãos um oficio do 
Deputado Lucio Vale comunicando de uma emenda parlamentar no valor 
de R$ - 160.000,00 (Cento e Sessenta Mil Reais) para aquisição de 
ambulância, para o nosso Municipio. Acrescentou o Edil que no último final 
de semana o Deputado Junior Ferrari anunciou na rádio sucesso, que 



também estaria doando mais uma ambulância. Ressaltou o nobre vereador 
que esta Casa deveria verificar mecanismos no sentido de informar aos 
deputados as nossas necessidades. Citou como exemplo o aparelho de 
raios-X do hospital municipal que se encontra quebrado desde o mês de 
outubro do ano passado, está sendo usado um aparelho portátil que pode 
ser danificado a qualquer momento. Por esta razão se faz necessário a 
aquisição de mais um aparelho de raios- X, como também deveria ser 
descentralizado esse serviço, inclusive já solicitou mais ainda não foi 
atendido. O vereador Antonio Odinélio Júnior sugeriu que tal solicitação do 
vereador Arnaldo devemos apresentar através de requerimento, pois será 
viável a descentralização dos serviços do raios-X do hospital municipal. O 
vereador Francisco Azevedo chamou atenção sobre uma grande cratera 
que existe na barreirinha que deve ser tomada as devidas providencias 
pela secretaria competente, em caráter de urgência antes que venha 
causar prejuízos aos moradores daquela área. Não havendo mais nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra e nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de 
Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para amanhã, no horário 
regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 

 
Presidente 
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